

国际田联最佳评选 刘翔升至第二

□新华社上海11月1日 体育专电(记者 叶锋)备受关注的国际田联2006年度世界最佳男子田径运动员民意投票活动1日继续进行。中国“飞人”刘翔的排名由10月底的第三位升至第二位。

国际田联官方网站显示,截至1日中午,刘翔的得票率为26.4%,位居第二。排名第一的是拉脱维亚铅球奥运会冠军阿莱克纳,得票率高达55.46%。牙买加短跑名将鲍威尔排名第三,得票率为10.09%,曾经排名第二的巴拿马跳远新星萨拉迪目前已下滑至第四位,得票率为6.85%。

本年度世界最佳男子田径运动员评选自10月11日开始,国际田联提名包括今年刷新男子110米栏世界纪录的刘翔在内的共10名运动员参选。在评选最初,刘翔一直高居第一,得票率曾一度达到88%。但随后几位强劲的竞争者的得票率开始上升。10月底,刘翔的排名曾跌至第三位。

根据今年的评选规则,网络投票的前三位候选人进入最后的国际田联年度最佳评选。最终的获奖者由国际田联基金会特别评审团综合考评后选出。最终获奖名单将于11月12日在摩纳哥举行的国际田联世界田径颁奖会上公布。同时,国际田联2006年度世界最佳女子田径运动员民意投票活动也正在进行中。

编者按:近日,一个署名张怀旧的人在�自己的博客里写了一篇题为《刘翔没文化》的文章,大意就是只有没本事读书的人才会去跑步!此文一出,立刻引起轩然大波,多数网友纷纷支持刘翔声讨作者。昨天,同样是奥运冠军的王军霞也站出来替小师弟“出头”。

运动员没文化?



沈明 制图

昨天我看了一篇标题是“刘翔没文化”的文章,不知你看了没有?是一个自称有文化的人写的,这让我很心痛!虽然我知道很多从事体育的运动员因为长期需要将大部分的时间放在训练上的原因,同时也包括自身的努力不够,确实存在着基本的文化欠缺问题。但我实在不愿意看到和听到那些自认为自己很有文化的人那样肆无忌惮地笑话我们体育人!

就像我们明知道我们中国人有很多不好的一面而不愿意看到别人尤其是外国人说我们不好一样,这不是我们不愿意承认自己的缺点,这是每个人的自尊问题。

世界之大,谁敢说自己是比别人有文化?中国有句俗话是我们都应该记住和用来提醒自己的:那就是人外有人,天外有天!

什么叫有文化呢?读了一箩筐的书,还不知道尊重别人,且任意侮辱他人的人也算是有文化?如果是这样,那我宁愿做一个目不识丁的没有文化的人!

我们的确是因为从事体育的缘故耽误了不少的学业,但要知道,学习知识不能仅仅只是坐在课堂里听老师讲课,我们的生活我们的经历,我们所从事的任何一个专业,都会让我们学到很多很多!只要是一个有心的人,生活中随时随地都有我们学之不尽的知识。

况且就算某些人认真地读了十几年的书,而他却不能学有所用,那我认为,他根本就谈不上是个有知识的人。三百六十行,行行出状元,我们不能做到样样精通,但我们做到了,当这个时期,这个社会,需要我们

体育这方面的人才的时候,我们尽最大的努力,做到了最好。是国家的培养与运动员的努力使中国出现了一个又一个的奥运冠军、世界冠军,同时也是一个个冠军带动了一个个体育项目的发展。2000年,估计35亿人观看了悉尼奥运会的开幕式,预计2008年,世界将有40亿人观看北京奥运会开幕式。这将是最好的平台展示我们中国在经济、文化方面的发展。

任何事情想要做到最好,都不可能只是凭一时的蛮力就做得到的。我尤其不能理解有人认为自己所从事的运动无非就是每天坚持训练就能成为世界冠军的说法。我不想指责这个人有多么浅薄,我只想问正所有有这种想法的人,不要把问题看得太简单了,全世界有那么多人从事运动,有几个能成为世界冠军,我只能说,没有脑子,在任何方面,做任何事情,读再多的书,都不可能成功!

我心痛啊!为自己的不争气、为那些看不起我们的人!同时也谢谢这个“有文化的人”的提醒,当然了,没有他的提醒我们运动员已经开始认识到学习的必要性了,不为了证明自己有了文化,只为了让自己在今后所从事的工作中能够尽可能地做到最好,足矣! 王军霞

南京体育学院建院50周年 校庆定于本月18日举行

9位奥运会冠军,73位世界冠军和世界纪录创造者,124名亚洲冠军(其中63人获78次亚运会冠军)、1000多名全国冠军。如此多的荣誉都是出自一个学校,这就是已经度过半个世纪的南京体育学院。本月18日,南京体育学院将为50岁的生日举办盛大的庆祝活动。

南京体育学院院长华洪兴介绍,这次的校庆可谓是来之不易。因为去年十运会,南京体育学院有26块金牌的任务,比以往任何一届全运会都来得任务重,压力大,如果能完成任务,今年就有校庆。如果完不成,今年的校庆就不搞了。”经过全院上下的共同努力,完成了十运会的

任务,今年的校庆也得以顺利进行。”华院长高兴地说。他还告诉记者,今年校庆的形式也与往届有很大不同。首先是校庆的地点放在了一进校门、被一片民国建筑环绕的马路。另外除了各级领导的演讲以外,还将有文艺表演,其中的主角将是奥运冠军和世界冠军。体现民族精神的南京体育学院世界冠军院也将进行揭牌仪式。

记者还了解到,为了庆祝南京体育学院建院50周年,李瑞环、李岚清特别为学院题词。袁伟民、蔡振华、孙晋芳等著名教练和栾菊杰、林莉等一大批奥运冠军和世界冠军将回校参加庆典活动。

快报记者 袁媛

奥运舵手今日进行网络选拔 生活南京网站将全程直播

今天下午5点至6点半,江苏奥运舵手将在网上接受北京评委的选拔。届时,选手们将回答评委提出的问题及展示才艺。

昨天,记者再次查看了江苏选手的得票情况。编号132的选手李哲现在仍居票王榜的第4位,另外一名选手吴怀英居票王榜的第12位。然而江苏男选手人气则稍显不足,目前还未有一人进榜。看来,需要广大关注奥运舵手的读者多为他们投票鼓励。

今天快报生活南京.com将对评选的过程进行网络直播,快报读者可登录www.lifenanjing.com.cn或www.

lifejiangsu.com.cn观看。参加选拔的选手有,编号131的李仁杰、编号132的李哲、编号133的陈杰、编号134的吴怀英、编号135的曹寒、编号136的吴倩文、编号137的徐俊达、编号138的潘潘、编号139的周子岚、编号140的王熙。读者可以发送短信支持江苏选手,移动用户请编写ADM+选手编号(如ADM130)发送到53662008,联通用户直接编写选手编号(如130)发送到98882008。还可以登录www.cctv.com(央视国际网站),具体投票方式可参照该网站上的相关说明。

快报记者 袁媛

摆脱痔疮困扰,京华一朝解除

多年痔疮酷刑 京华轻松解除

家住南京白下区刘女士(今年61岁)来信讲述了一段令人难忘的经历。1974年生小孩时她患了痔疮,也没当回事,发作时就抹一些便宜的药物,等到内痔脱出,再抹就没效了,再后来,肛门像千百只蚂蚁啃,痒得人钻心,恨不得把它挖出来;还有便血,上完厕所,满便池是血水,失血过多后经常头晕目眩,脸色苍白,体质虚弱得大病小病不断,人老得很快。连她的儿子也操心不已,甚至对她说:“妈,只要能治好你的病,我愿意减十年寿命。”

后来儿子到处打听,终于获得:南京京华医院肛肠诊疗中心拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度

痔疮的首选方法,儿子马上带我到该诊疗中心由专家亲自诊断,采用低温消融在无痛区进行治疗,治疗过程无任何疼痛感觉,没开刀也没住院,做好手术就回家了。她衷心感谢南京京华医院肛肠诊疗中心的医生护士,解除了折腾我三十余年的痛苦。

治痔疮要慎重 切勿“见痔就治”

专家介绍,痔疮是一种常见病,根据症状的严重程度可分为I至IV度,第I度是肛门出血而无肿块脱出,第II度是肛门有肿块脱出,且能自动复位;第III度是肛门有肿块脱出不能自动复位,但可用手推回;第IV度是肛门肿块脱出不能自动复位,也不能用手推回。临床上有不少患者开始属于I度痔疮,本可通过生活疗法治好,结果反被一些不法医疗机构医生施以手术治疗,留下后患。医生依据病情施治,可以减轻患者很多痛苦。专家特

别强调,看痔疮,一定要到正规医院检查治疗,切不可“见痔就治”。

肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。京华医院肛肠科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔疮核底部消融,阻断痔疮核供血根源。使痔疮脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔疮核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。 海峰

治痔疮 再也不用开刀了



家住南京江宁区范伯伯于2003年经医院诊断为混合痔,医生说需住院手术,于是他听从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的几天简直无法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩肛手术,于是我又一次承受了上次的痛苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达5-6小时,刚慢慢减轻,可后来又经常伴有脓血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手术,就这样,一年内他挨了三刀,也没有治好。

直到今年朋友向他推荐南京京华医院肛肠专科有一套特殊治疗方法,抱着试试的心态,他将信将疑来到了京华医院,该

中心主任热情的接待了他,详细询问了病史,检查的时候他清晰的看到自己的症状,医生向我介绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首选方法,3-5秒就可以干结消除痔疮,不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常排便。他轻松愉快的接受了医生的精心治疗。到现在他们已经完全恢复了正常的生活。

治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了易复发的难题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,不影响正常排便,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法。 陈玉清

治痔疮 → 不开刀 除肛瘘 → 不挂线

——特邀国内著名肛肠专家来南京京华医院亲诊——

南京京华医院特色肛肠专科引进各种尖端技术及先进仪器,美国HCPT术、美国强生PPH术、日本奥林巴斯纤维镜、德国STORZ肛肠内窥镜等检查诊断治疗系统,在内窥镜直视下,对病灶部位去除并阻断痔疮供血根源,将以前传统的破坏性手术,转变为在祛除病变的基础上保留直肠肛管的正常组织,一次性治疗肛裂、肛瘘、脱肛、内痔、混合痔、嵌顿痔、肛门狭窄、肛周脓肿、大便出血、直肠息肉、肛门瘙痒、直肠黏膜脱垂等肛肠疾病,治疗过程时间短,出血少、痛苦小、术后24小时就能正常排便,不影响工作生活,当天即可回家。

■美国大力神肛肠治疗仪尖端技术 轻松告别痔疮肛瘘

- 1、无痛:在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗;
- 2、PHTC术、PPH术:创伤面小、出血少、保持肛周正常组织;
- 3、彻底:PHTC术结合STORZ内窥镜彻底祛除病变部位阻断痔疮核供血根源,避免传统手术的反复发作;
- 4、恢复快:数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和学习。

专家亲诊
11月1日-11月30日
亲诊期间治疗费
八折优惠

南京京华医院 肛肠专科 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米) 专家热线:025-86641220
路线:南京站乘1路、市内乘游2、31、80路公交公车站下